

我区危化企业将实行源头管控和风险评估

呼和浩特讯 近日,记者从自治区安委会获悉,为切实加强我区危险化学品领域安全生产工作,6月起,我区将对全区所有危险化学品企业和化工园区进行全面摸排、精准治理危险化学品安全风险隐患,严格实施源头管控,并进行安全风险评估。

具体办法是,首先加强危险化学品项目的源头管控,对涉及“两重点一重大”(重点监

管的危险化工工艺、危险化学品、危险化学品重大危险源)的危险化学品建设项目,在立项阶段实施多部门联合审批。新建危险化学品建设项目必须进入当地化工园区或化工集中区;未按规定进行整体安全风险评估的化工园区和不具备化工产业发展条件的地区,不得新、改、扩建化工及危险化学品项目;企业在工艺设计、搬迁中使用旧设备的危险化学

品新、改、扩建项目,建设生产工艺需有正规技术来源、委托设计单位应具有相应资质;严禁建设涉及国际公约以及国家和自治区相关部门明令禁止生产、使用的危险化学品新、改、扩建项目;禁止新、改、扩建反应工艺危险度5级的精细化工项目,严格限制新、改、扩建反应工艺危险度4级的精细化工项目。

同时,针对我区危险化学品企业专业技

术支撑力量薄弱、设备设施逐步老化等实际情况,自治区将通过政府购买服务的方式,对全区现有危险化学品生产、存储、经营企业全面开展安全风险评估。对全区所有危险化学品企业和化工园区进行逐一排查,全面评估安全风险,并按照国家“红、橙、黄、蓝”评估标准实行分级分类管控,实施一企一策,精准治理。(毛锴彦)



为营造全民知晓、全民参与的舆论氛围,日前,呼和浩特市赛罕区人民法院金河法庭干警来到赛罕区金河镇旭泥板村,开展扫黑除恶宣传活动。干警们通过展示宣传展板、发放宣传资料等方式,向群众宣传扫黑除恶相关法律知识,动员广大群众积极检举揭发黑恶势力违法犯罪线索。同时,耐心解答群众提出的法律问题,获得了现场群众的一致好评。

此次宣传活动,进一步提高了群众对扫黑除恶专项斗争工作的认识,增强了群众同黑恶势力做斗争的决心。

李维栋 摄

呼和浩特市:“四个最严”保障群众“舌尖上的安全”

呼和浩特讯 呼和浩特市认真贯彻实施食品安全法,大力开展食品安全领域全链条、全过程综合整治,取得明显效果,至今没有发生系统性、区域性重大食品安全问题,食品安全保障水平持续向好。

近日,呼和浩特市人大常委会开展《食品安全法》执法检查,记者跟随执法检查组实地走访查看了呼和浩特市废弃食用油脂收集处理流程流向、畜禽屠宰企业检疫检验、餐饮具消毒企业设施设备和洗消过程、中小餐饮具消毒监管、西部城区六小行业生产经营秩序等情况,看到该市及周边旗县餐饮企业、食品加工等行业80%以上的

废弃食用油脂收集处理得到二次利用;将不合格餐饮具消毒小作坊取缔,归并成立大型正规消毒企业,餐饮具消毒行业正走向规范市场运营;美食街餐馆明厨亮灶,干净整齐;社区内设置的小饭桌逐步走向规范。

据介绍,各级政府及相关部门按照最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责“四个最严”要求,强化措施,压实责任,狠抓落实,以创建国家食品安全示范城市和城市环境综合整治为抓手,深入贯彻实施《食品安全法》,对存在的问题,认真对照法律要求检查责任落实情况

加以改进,努力为人民群众创建安全放心的饮食用药环境,全力保障好人民群众舌尖上的安全。特别是去年12月至今年3月底,呼和浩特市结合西部城区实际,大力开展西部城区食品生产经营领域综合整治“百日行动”,对食品药品生产经营商家的证照情况、规范生产经营、内部管理秩序、门前三包落实等情况进行全面检查;对小作坊、小食品店(含小超市)、小摊贩、小市场、小餐饮、小药店“六小”行业的食品药品安全和环境卫生的综合整治,有效提升了西部城区食品生产经营领域安全整体水平。(皇甫秀玲)

强化工作职责 推进执法改革

锡林郭勒讯 为落实锡林郭勒盟委全面依法治盟委员会第一次会议精神,推动锡林郭勒盟执法领域各项工作顺利开展,6月4日,盟委全面依法治盟委员会执法协调小组召开2019年第一次全体会议,学习了《法治政府建设与责任落实督查工作规定》《内蒙古自治区推行行政执法公示制度执法全过程记录制度重大执法决定法制审核制度实施方案》。副盟长、公安局局长张子军主持会议并讲话。

张子军对全盟执法工作提出三点意见。一是各成员单位要深刻领会习近平总书记对全面依法治国的重要论述,切实把认识统一到党中央决策部署上来,深刻认识推进严格规范公正文明执法的重要意义,坚定不移推进依法治盟、法治政府建设。二是在全盟推行行政执法公示、执法全过程记录和重大执法决定法制审核制度。加快推进全盟行政执法信息化建设,建立行政执法信息平台 and 行政执法监督网络平台,实现对全盟行政执法活动的即时性、过程性、系统性管理。加大深化“放管服”改革,全面推行“双随机、一公开”监管机制。加大对关系群众切身利益的重点领域执法力度,进一步优化执法环境。三是各成员单位要在盟委全面依法治盟委员会的领导下,牢固树立“一盘棋”思想,履职尽责,承担起执法领域的各项工作职责,使盟委全面依法治盟委员会决定事项、工作部署和要求在本领域得到全面落实。(自治区司法厅供稿)

实地调研细查看 立行立改强部署

通辽讯 2019年6月3日至6月4日,自治区司法厅第三调研组一行到通辽市调研指导公共法律服务体系建设工作。调研组对通辽市深入推进公共法律服务体系建设、社区矫正中心标准化建设和一级司法所建设工作给予了充分肯定,对进一步推动公共法律服务体系建设和司法行政各项工作提出了具体意见。

调研组在科左中旗实地查看了科左中旗公共法律服务中心、社区矫正中心、门达司法所和努日木司法所;在扎鲁特旗实地查看了扎鲁特旗公共法律服务中心、社区矫正中心、鲁北街道司法所、黄花山司法所、巨日合司法所和香山司法所;在霍林郭勒市实地查看了霍林郭勒市公共法律服务中心、社区矫正中心、莫斯台司法所和达来胡硕司法所。

通辽市司法局党组书记、局长闫佩林表示,对提出的具体意见和建议,将照单全收、立行立改。同时强调,通辽市司法行政机关将按照自治区司法厅的安排部署,进一步提高政治站位,始终坚持以人民为中心的发展思想,进一步提升公共法律服务能力和工作水平,不断提高人民群众的获得感、幸福感和安全感,以更加优异的成绩迎接新中国成立70周年。

(自治区司法厅供稿)

中国银行与自治区政府签署战略合作协议



本报讯 (记者 杨乐 通讯员 张桐)日前,中国银行与自治区人民政府在北京签署了《战略合作框架协议》。自治区主席布小林、中国银行行长刘连舸出席签约仪式,

自治区政府秘书长包振玉、中国银行副行长郑国雨代表双方签署协议。签约仪式前,双方领导进行了会谈。布小林主席对中国银行一直以来给予

自治区的大力支持表示感谢,希望中国银行开辟绿色信贷通道,继续支持自治区抢抓战略机遇期,助力自治区经济社会高质量发展。

刘连舸行长代表中国银行对布小林主席一行的到访表示欢迎,感谢自治区政府对中国银行的大力支持和帮助。中国银行将充分发挥全球化、综合化经营优势,在服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革等方面持续发力,推动双方实现更高层次、更多领域的合作。

根据协议,中国银行将作为自治区政府金融服务的重要战略合作银行,全面助力自治区经济社会高质量发展。双方将在生态环保、对外开放、重大项目建设、普惠金融、“互联网+”等领域全面开展战略合作。

